Odejmij najmniejszg
Od liczb danej tablicy odejmij najmniejszg z nich.

Znajdz najmniejszy niezerowy element w tablicy. Od kazdego niezerowego elementu tablicy odejmij
znaleziony element.

Jezeli wszystkie elementy tablicy sg zerami to jako najmniejszy elementy przyjmij zero.
Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba naturalnan (0 < n <= 100000)

W drugim wierszu znajduje sie n liczb naturalnych A[i],i = 1,2,...,n—elementéw tablicy (1 <
Ali] < 109).

Wyjscie
W pierwszym wierszu jedna liczba oznaczajgca najmniejszy niezerowy element w wejsciowej tablicy.
Jesli wszystkie elementy tablicy byty rdwne 0 to na wyjsciu powinna pojawic sie liczba 0.

W drugim wierszu elementy tablicy A pomniejszone o znaleziony najmniejszy element.
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